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第１回決算審査特別委員会会議録 

 

１ 開会日時 平成27年９月２日（水）午後１時４分 

２ 閉会日時 平成27年９月２日（水）午後１時11分 

３ 会議場所 議会委員会室 

４ 出席委員        

       １番 佐々木雄司君   ３番 澤   健君   ５番 丸山  明君 

６番 治徳 義明君   ７番 原田 素代君  １０番 北川 勝義君  

１３番 岡崎 達義君  １７番 金谷 文則君 

５ 欠席委員 

      な  し 

６ 事務局職員出席者 

      議会事務局長  富山 義昭君      主    査  青木 智彦君 

７ 協議事項 １）委員長、副委員長の互選について 

８ 議事内容 別紙のとおり        
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              午後１時４分 開会 

○議会事務局長（富山義昭君） それではただ今から決算審査特別委員会の委員長、副委員長

の互選を行っていただきますが、赤磐市議会会議規則第126条の規定により、互選の方法は単

記無記名投票若しくは指名推選のいずれかとなっております。どちらかの方法によってまず委

員長を決めていただくことになりますが、今現在、委員長、副委員長がともにおられませんの

で、この場合は赤磐市議会委員会条例第10条第２項の規定により、年長の委員が委員長の職務

を行うとあります。この中で最年長である丸山委員に委員長の職務をお願いしたいと思いま

す。よろしくお願いいたします。 

○委員（丸山 明君） このメンバーの中で一番年長者ということで、臨時の委員長を務めさ

せていただきます。 

それでは委員長の互選について、規則では単記無記名投票若しくは指名推選で、というこ

とになっておりますが、いかがいたしましょうか。 

○委員（佐々木雄司君） 指名推選でいいと思います。 

○委員（丸山 明君） はい、指名推選でというご意見がございました。 

○委員（佐々木雄司君） 立候補があればそれが優先で。 

○委員（丸山 明君） 立候補があれば立候補。あるいは、立候補がなければ推薦で。 

 立候補はございませんか。 

 はい、それでは推薦で。どなたか推薦を。 

○委員（佐々木雄司君） 委員長。 

○委員（丸山 明君） はい。 

○委員（佐々木雄司君） 私は原田委員長がいいと思います。 

○委員（丸山 明君） 今ご指名がございましたが。 

○委員（治徳義明君） 委員長。 

○委員（丸山 明君） はい。 

○委員（治徳義明君） 北川委員がいいと思います。 

○委員（北川勝義君） 委員長。 

○委員（丸山 明君） はい。 

○委員（北川勝義君） 僕は一切しません。長うずっとしてきとりますから。してねえ人、 

勉強でしてください。皆さん高尚なから、してください順番で。僕は一回とんだぐれえなもん 

でずっとさせてもろうとるから、こらえてもらわにゃあ。 

○委員（原田素代君） はい。 

○委員（丸山 明君） 原田委員 

○委員（原田素代君） 治徳委員を推薦します。 

○委員（丸山 明君） はい。今推薦が、原田委員、北川委員、治徳委員と３名出ております 
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が、いかがいたしましょうか。 

○委員（北川勝義君） ちょっとええ。 

○委員（丸山 明君） はい。 

○委員（北川勝義君） 今言うたように僕はずっとしとるから、２人で話をしてしてくださ 

い。せえであと推薦した人が副をせられりゃあええと思う。そりゃあしてあげてください。 

○委員（治徳義明君） 原田さんが適任だと思いますので、原田さんお願いいたします。 

○委員（北川勝義君） ２人で話をしてすりゃあええ。 

○委員（丸山 明君） 今２人の方から原田委員に推薦が出ましたが。 

 北川委員もそういう意向でお話もありましたんですが、ご協力をいただけると思いますの 

で、よろしく……。 

○委員（北川勝義君） 何を言ようん。 

○委員（丸山 明君） はい、今の場の話で……。 

○委員（北川勝義君） 別に推薦したけんせんけんいうて協力するせんじゃねえ、決算審査委 

員会ずっとしとるから、前もせん言うたら岡崎副議長と小田さんがどうしてもしてくれにゃあ 

おえん言うてしてきて、今回も言うたからもう。まあ、岡崎さん覚えとる、これで最後じゃあ 

言うたらわかったいうて、長う言うてもおえんけえいうてしたから、前回は。じゃからもう 

ずっとじゃから、金谷さん一回したわな。ずっとじゃからもうこらえてもらいてえいうんがあ 

ったから、今言わしてもろうたんで。協力するとかせんとかそういう話じゃねえ。それから協 

力もせん言よんじゃねえ、決算は決算でやらせてもらやあええんで。 

○委員（丸山 明君） そうですね。 

○委員（原田素代君） そうしましたら、経験をさせていただきます。 

○委員（丸山 明君） はい。よろしくお願いいたします。 

 それでは、委員長が原田委員に決定いたしましたので、以後の委員会の議事進行を委員長に 

お願いいたします。 

〔委員長交代〕 

○委員長（原田素代君） それでは経験の浅い私ですが、しっかり頑張りたいと思います。よ

ろしく願いします。 

それでは、副委員長の互選について、引き続き互選の方法は先ほどのような提案がござい

ましたが、立候補若しくは推薦ということで、ありましたらお願いします。 

○委員（北川勝義君） 委員長。 

○委員長（原田素代君） はい、北川委員。 

○委員（北川勝義君） さっき委員長の互選のときに言わせてもろうたように、委員長を推薦 

した人が副委員長になるいうこって、佐々木さんがなられりゃあええと思いますんで、お願い 

してえと思います。 
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○委員長（原田素代君） というご意見ですが、よろしいですか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（原田素代君） スムーズなご協力、ありがとうございました。副委員長に佐々木委

員が決定しましたので、よろしくお願いします。 

 副委員長席へ着いてください。 

 それではこれで第１回決算審査特別委員会を閉会といたします。ご苦労様でした。 

              午後１時11分 閉会 

 


